

秘魯叢林大冒險

10-25

巨蛇在我的手中憤怒地扭動，強而有力的肌肉在覆有鱗片的蛇皮下移動。儘管蛇頭在安全距離之外，但這條蛇還是很難搞。我納悶自己怎會陷入這種處境？

我們以天真到可以的心情展開旅程。我和兩名友善的以色列人請一位高大的阿根廷人安排行程。他名叫海克特，作風立即贏得我們的信任。他警告我們，叢林裡可能會出現令人意外的挑戰。我們不知道他是說真的，還是開玩笑。

搭船朝亞馬遜河上游前進三小時後，我們抵達一間小屋。屋主是當地一名美洲原住民，將擔任我們的嚮導。第一天，我們待在河流附近，試圖釣到食人魚。結果令人失望，嚮導和他年輕的兒子們釣到幾條小魚，但食人魚從未出現。

嚮導聳聳肩，失望地說：「牠們在這裡，只是今天沒吃魚餌。」

海克特笑說：「這樣的話，我們不如下水游泳吧。」他躍入水中，此舉令我們大吃一驚。我們有些緊張，但也跟著下水。如果我們釣不到食人魚，至少可跟別人說，我們曾與食人魚一起游泳。然而晚上就寢時，我還是難掩失望，只能期盼第二天會更精采。

10-26

我們早上拔營，展開深入叢林的長途跋涉。當我們開始感到疲憊時，海克特讓我們見識一個新奇的妙招。他用刀砍斷林間一條藤蔓，我驚訝地看見一股純水湧出，藤蔓被傳給每一個人，我們輪流飲用天然泉水。

我們抵達下一個營地，等待夜幕低垂，再展開叢林跋涉。海克特彎下身，從地上抓起一隻手掌般大的蜘蛛，才過一分鐘，我就發現一隻小如指甲的青蛙。亞馬遜河真是神奇。

我們繼續穿越叢林，此時海克特突然大叫一聲。他將手伸入樹叢，拉出一隻毛茸茸的白色哺乳類動物，將牠交給我，是一隻樹懶。儘管被抓著不太高興，這隻動物仍懶洋洋地忍受著我們，等著被放回樹上。我們的下一個發現就沒這麼安靜了。

我們在林間空地看見一條巨大的蚺蛇，長達五公尺，粗如電線桿。海克特突然衝上前去，抓住蛇頭，嚮導則示意我加入。儘管這隻動物奮力掙扎，仍不敵我們的同心協力，我們停下來和這條嘶嘶吐信的巨獸合照。

10-29

今天是我們在亞馬遜河的最後一個整天，後來發現並不好過。我們艱困地走在水深及腰的泥濘沼澤。我感覺到身旁有東西游過，於是將手往下探，抓到硬硬的東西。我將它拉起來，驚訝地發現是一隻小鱷魚！

我們離開沼澤區，轉往高地，通過一處矮樹叢時，我踩到一個圓圓的東西，差一點跌倒。我聽到震耳的嘶嘶聲，感覺到東西拍打在我身上。一條憤怒的巨蛇張嘴咬住我的靴子。我的叫聲召來其他人，海克特趕緊將這隻動物扯離我。是一條二公尺長的大蟒蛇。他們告訴我，這條蛇也算是幼蛇。

在去搭船的路上，叢林再度令我們吃驚，另一隻幼獸穿越灌木叢時，經過我們的腳邊。是一隻南美浣熊，一種像貓的可愛動物。海克特把牠抱起來，分了些水果給這隻感恩的小動物。他們兩個很投緣，這位強悍的叢林探險家決定帶牠回去，送給年幼的兒子當禮物。經歷這麼多刺激的體驗後，我們很高興離開叢林前，能有這麼輕鬆的一段插曲。